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Якщо вам або вашій організації потрібна 
інформація стосовно дискримінації або прав люд

Зв‘язатись з центром захисту прав у Dalarna

Для більш детальної інформації та заявки:

Зв‘яжіться з нами для співпраці, детальної інформації, навчання 
або у випадку, якщо вам необхідно дізнатись більше про те, як 
проводити роботу щодо прав людини та антидискрімінації у вашій 
організації. 

У Швеції налічується 18 бюро, робота яких направлена проти 
дискримінації (2022), та які фінансуються за рахунок коштів 
від державної установи, яка займається питаннями молоді та 
громадянського суспільства (MUCF), керуючись постановою 
про державну підтримку для організацій, які попереджають та 
протистоять діскрімінації. Такі бюро можуть бути створені за 
допомогою неприбуткових організацій, проте форма установи є 
однаковою незалежно від голови правління. Sensus Svealand є 
головою для Центра із захисту прав в Dalarna.

Для особистої зустрічі зв‘яжіться, будь ласка, з нами за телефоном або 
електронною поштою для того, щоб узгодити час.
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Ми - бюро з антидискримінації в регіоні Dalarna і ведемо нашу діяльність 
з 2015 року. Наше завдання скеровано постановою (2002:989) про 
державну підтримку для організацій, які попереджають та перешкоджають 
дискримінації. 
Ми отримуємо фінансову підтримку від Державного управління у справах 
молоді та громадянського суспільства (MUCF) і маємо близьку співпрацю 
із Головним представником у питаннях дискримінації (DO).

Стать

Трансгендерна ідентифікація або 

вираження 

Етнічне походження

Релігійні або інші вірування

Інвалідність

Сексуальні вподобання

Вік

• Безкоштовними юридичними порадами та діяльністю на 
підтримку осіб, які переживають ситуацію дискримінації

• Попереджувальною роботою у вигляді діяльності з підвищення 
компетенції, такою як інформаційна, навчальна - у вигляді лекцій 
та семінарів.

• Діяльністю та заходами, які допомагають впливати на громадську 
думку, залюбки у співпраці з іншими організаціями.

Центр із захисту прав у Dalarna Визначення основних причин 
дискримінації згідно із шведським 

законом:

Ми працюємо з:

У випадку, якщо ви стикнулись із дискримінацією

Мета антидискімінаційного закона

Нерозголошення

Спрощене пояснення дискримінації згідно закону є ситуація, в якій до 
когось ставляться зневажливо або гірше, ніж до іншої особи, і що це 
пов‘язано з одним із визначень дискримінації.

Ви можете завжди звернутись до нас за порадою та підтримкою у випадку, 
якщо ви переживаєте подібну ситуацію. Якщо за усіма ознаками згідно 
закону ви стикнулись із дискримінацією, ми допоможемо вам з цим - або у 
формі посередництва в цій ситуації або із формальним зверненням.

Глава 1, §1 Цей закон має за мети протидіяти дискримінації 
та іншим чином підтримувати рівність прав та можливостей 
незалежно від статі, трансгендерної самоідентифікації або 
самовираження, етнічного походження, релігійних або інших 
вірувань, інвалідності, сексуальних вподобань або віку. Закон 
(2014:958)

Ми, хто працює в центрі, притримуємось принципу 
нерозголошення. Тому ви, хто звертається до нас за підтримкою 
та допомогою у захисті своїх прав, можете бути впевнені в тому, 
що ми не розголошуємо вашу інформацію без вашої згоди.


